

Centro de custo: Departamento de Linguística, Português e Línguas Clássicas

Para: PPGL,

SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA PARA O
CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2024
EDITAL 03/2023

Retificação referente apenas ao/à candidato/a 2023001262065476

Onde se lê:

CANDIDATOS (AS) DISPENSADOS (AS)

2023001262065476

Leia-se:

CANDIDATOS (AS) CONVOCADOS (AS)

2023001262065476

o

COMISSÃO DE SELEÇÃO

Em 05/12/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Juliana de Freitas Dias, Professor(a) de Magistério Superior do Instituto de Letras**, em 05/12/2023, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **10651945** e o código CRC **75020062**.